

Δευτέρα, 01 Φεβρουαρίου 2016

Στηρίξεις Αντιστάσεις FTSE 25

	SUPPORT			ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΤΙΜΗ	RESISTANCE		
	S3	S2	S1		R1	R2	R3
ΓΔ	534	540	549	552.83	560	575	586
FTSE-25	139	144	149	153.40	154	158	164
ΕΤΕ			0.21	0.249	0.27	0.31	0.35
ΑΛΦΑ			1.64	1.83	1.84	2	2.25
ΠΕΙΡ			0.15	0.18	0.185	0.22	0.27
ΕΥΡΩΒ			0.66	0.751	0.82	0.92	1.04
ΑΤΤ			0.13	0.16	0.19	0.24	0.29
ΟΤΕ	7	7.4	0	7.98	8.1	8.4	8.75
ΔΕΗ	2.65	3	3.25	3.48	3.55	3.9	4.3
ΟΠΑΠ	5.6	6	6.45	6.78	7.05	7.5	8.1
ΙΝΛΟΤ	0.88	1.03	1.11	1.19	1.2	1.32	1.42
ΕΛΠΕ	3.0	3.44	3.66	3.86	3.95	4.15	4.6
ΜΟΗ	8.5	9.0	9.6	9.9	10.1	10.7	11.4
ΕΧΑΕ	3.75	4.1	4.4	4.49	4.5	4.8	5.1
ΜΥΤΙΛ	2.2	2.5	2.8	3.2	3.3	3.8	4.2
ΜΕΤΚ	6.25	6.55	6.8	6.96	7.05	7.4	7.7
ΕΛΛΑΚΤΩΡ	0.77	1	1.1	1.18	1.2	1.3	1.42
ΓΕΚΤΕΡΝΑ	1.15	1.22	1.29	1.36	1.4	1.54	1.63
ΤΙΤΑΝ	15.3	16.3	17.1	17.7	18.15	18.7	19.4
ΜΠΕΛΑ	8.9	9.25	9.5	9.74	9.95	10.36	11
ΦΟΛΙ	12.5	13.1	14	14.45	14.5	15	15.7
MIG			0.062	0.071	0.073	0.085	0.095
ΙΝΤΚΑ	0.26	0.3	0.32	0.34	0.35	0.384	0.38
ΕΥΔΑΠ	3.75	4.0	4.35	4.65	4.67	5.0	5.2

Αποποίηση Ευθύνης

Το παρόν κείμενο εκδίδεται από την AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ., η οποία εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Ο σκοπός του παρόντος είναι αποκλειστικά και μόνο πληροφοριακός.

Οι αναλύσεις, εκτιμήσεις, γνώμες και πληροφορίες που ενδεχομένως περιέχει έχουν ενημερωτικό χαρακτήρα και σε καμία περίπτωση δεν αποτελούν προσφορά, πρόταση, συμβουλή ή προτροπή για αγορά, πώληση ή πραγματοποίηση άλλων επενδυτικών κινήσεων επί των μετοχών, ή άλλων χρηματοπιστωτικών μέσων που σχετίζονται με τις αναφερόμενες εταιρείες.

Οι πληροφορίες που περιέχονται και τα στοιχεία που χρησιμοποιούνται βασίζονται μόνο σε πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες. Ωστόσο, καμία επαλήθευση των στοιχείων αυτών δεν πραγματοποιείται και καμία εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια και πληρότητά τους και δε θα πρέπει να εκλαμβάνονται ως τέτοιες.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΛΥΤΩΝ. Τα πρόσωπα, ή τουλάχιστον ένα από τα πρόσωπα που επιμελήθηκαν το παρόν κείμενο είναι πιστοποιημένοι ως: «Αναλυτές των Μετοχών και της Αγοράς» από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και στελεχώνουν το Τμήμα Οικονομικών Αναλύσεων της AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ Α.Ε.Π.Ε.Υ. Απαγορεύεται η με οποιοδήποτε τρόπο αναπαραγωγή, αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευσή του χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της εταιρείας. Ο πιστοποιημένος αναλυτής που αναλύει κάθε εταιρεία περιεχόμενη στο παρόν, πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις που διατυπώνονται στην ανάλυση εκφράζουν αποκλειστικά προσωπικές απόψεις. Επιπλέον πιστοποιεί, ότι οι απολαβές του δεν ήταν, δεν είναι και δεν πρόκειται να υπάρξουν στο μέλλον, εν όλω ή εν μέρει, άμεσα ή έμμεσα συνδεδεμένες ή εξαρτώμενες από τις συγκεκριμένες απόψεις ή συστάσεις που αναφέρει στην επί του παρόντος ανάλυση των υποκείμενων εταιρειών.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΝ. Ο αναλυτής διαθέτει σε ηλεκτρονική μορφή, αρχεία που αποδεικνύουν τη μαθηματική βασιμότητα των στοιχείων που παρουσιάζει. Τα αρχεία αυτά αποθηκεύονται και φυλάσσονται για πιθανή μελλοντική χρήση από τις εποπτικές αρχές, των οποίων η αναφορά επί του παρόντος κειμένου επ' ουδενί δεν υπονοεί ότι υποστηρίζουν ή εγκρίνουν το περιεχόμενό του. Οι διαβαθμίσεις αφορούν τη σχέση τιμής της μετοχής με τη θεμελιώδη αξία, όπως καθορίζεται με την εκάστοτε ακολουθούμενη μέθοδο αξιολόγησης.

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ. Κατά τη δημιουργία του παρόντος, στελέχη του Τμήματος Οικονομικών Αναλύσεων της AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ Α.Ε.Π.Ε.Υ. ενδέχεται να έχουν δεχθεί βοήθεια από τις περιεχόμενες στο παρόν εταιρείες. Η βοήθεια μπορεί να περιλαμβάνει πρόσβαση στις ιστοσελίδες των ιδίων, επίσκεψη σε κάποια ή σε κάποιες από τις λειτουργίες των υποκείμενων εταιρειών, συναντήσεις με τη διοίκηση, στελέχη ή τρίτους που σχετίζονται με οποιοδήποτε τρόπο με τις εταιρείες, καθώς και παροχή εξ' αυτών ιστορικών στοιχείων που αφορούν την υποκείμενη εταιρεία (όπως ισολογισμοί, άλλα οικονομικά στοιχεία και όλες τις πληροφορίες που διατίθενται δημόσια και αφορούν επίσης οικονομικά στοιχεία και στρατηγικές). Κατά τη διαδικασία αυτή, όπως και στα πλαίσια οποιασδήποτε άλλης, απαγορεύεται στα στελέχη του Τμήματος Οικονομικών Αναλύσεων της εταιρείας να δεχθούν οποιαδήποτε πληρωμή ή αποζημίωση ταξιδιωτικών εξόδων προερχόμενων από επίσκεψη στις υποκείμενες εταιρείες. Κατά τη διαμόρφωση του παρόντος, στελέχη του Τμήματος Οικονομικών Αναλύσεων ενδέχεται να έχουν πραγματοποιήσει συναντήσεις, στις περισσότερες περιπτώσεις, με αρμόδια στελέχη των υποκείμενων εταιρειών προκειμένου να διαπιστώσουν την ακρίβεια των παρεχόμενων προς αυτά δεδομένων πριν τη δημοσίευση. Οι απόψεις και εκτιμήσεις που χρησιμοποιούνται συνθέτουν την άποψη του αναλυτή από την ημέρα της έκθεσης ανάλυσης και δίνονται καλή την πίστη, δύναται ωστόσο να υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση.

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ. Η ΑΧΟΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. , συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα ή συγγενικές με αυτή επιχειρήσεις μπορούν οποτεδήποτε να αναλάβουν κάποια θέση ή να πραγματοποιήσουν συναλλαγές επί των μετοχών ή επί άλλων χρηματοπιστωτικών μέσων σχετιζόμενων με τις περιεχόμενες επί του παρόντος εταιρείες για ίδιο λογαριασμό ή για λογαριασμό τρίτων. Επιπλέον, μπορεί να προβαίνει ή να επιδιώκει την παροχή οποιωνδήποτε επενδυτικών ή παρεπόμενων υπηρεσιών προς αυτές τις εταιρείες καθώς επίσης να επιζητά τη συνεργασία των εταιρειών που παρακολουθεί και αναλύσει. Για τους λόγους αυτούς, οι επενδυτές θα πρέπει να έχουν πάντα υπόψη ότι ελλοχεύει ενδεχόμενο σύγκρουσης συμφερόντων δυνάμει του οποίου ενδέχεται να επηρεαστεί η αντικειμενικότητα της ανάλυσης. Σε κάθε περίπτωση, η ΑΧΟΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. πιστοποιεί ότι το παρόν κείμενο έχει συνταχθεί και δημοσιεύεται σύμφωνα με την Πολιτική Αποφυγής Σύγκρουσης Συμφερόντων της εταιρείας. Το Τμήμα Οικονομικών Αναλύσεων, σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας του ιδίου αλλά και της εταιρείας συνολικά, δεσμεύεται από επαγγελματικό απόρρητο και εμπιστευτικότητα εξαιρουμένων μόνο των δεδομένων που το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο επιτρέπουν τη δημοσίευσή τους. Κατά την ανάπτυξη των εργασιών και την υλοποίηση των δραστηριοτήτων του Τμήματος εφαρμόζονται διαδικασίες που εγκαθιστούν «σινικά» τείχη» μεταξύ αυτού και των υπολοίπων Τμημάτων της εταιρείας, επιτυγχάνοντας τον έλεγχο και τον περιορισμό της επικοινωνίας του Τμήματος με το εξωτερικό αυτού περιβάλλον στις απολύτως απαραίτητες λειτουργικά ανάγκες και, εν τέλει, επιτυγχάνοντας τη συμμόρφωση της εταιρείας με όλους τους απαιτούμενους περιορισμούς στην πληροφόρηση και συνολικά, με όλες τις νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις που σχετίζονται με την εμπιστευτική πληροφόρηση και την κατάχρηση της αγοράς.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΙΝΔΥΝΩΝ. Οι επενδυτές θα πρέπει να εκλάβουν το παρόν κείμενο ως ένα μόνο παράγοντα, μεταξύ άλλων, κατά τη διαδικασία σχηματισμού προσωπικών επενδυτικών απόψεων εκ μέρους τους. Επιπλέον, θα πρέπει να έχουν πάντοτε υπόψη ότι οι μετοχές ή άλλα χρηματοπιστωτικά μέσα που περιλαμβάνονται στο παρόν υπόκεινται σε επενδυτικούς κινδύνους, συμπεριλαμβανομένου του ενδεχόμενου απώλειας του αρχικώς επενδεδυμένου κεφαλαίου και της πιθανότητας απροειδοποίητων αλλαγών των τιμών τους και των σχετιζόμενων με αυτά διαθέσιμων χρηματιστηριακών μέσων.

Θα πρέπει επίσης πάντοτε να γνωρίζουν ότι οι επενδύσεις στις περιεχόμενες επί του παρόντος εταιρείες ενέχουν κινδύνους που σχετίζονται : α) με την αγορά στην οποία οι μετοχές, ή άλλα σχετιζόμενα με τις εταιρείες αυτές χρηματοπιστωτικά μέσα διαπραγματεύονται (όπως, ενδεικτικά, μικρή εμπορευσιμότητα, συστημικοί και μη-συστημικοί κίνδυνοι), β) με επιχειρηματικούς κινδύνους (π.χ. εξάρτηση πωλήσεων από μεγάλους πελάτες και διαγωνισμούς, εξάρτηση από εγχώρια αγορά, εξάρτηση από συμβάσεις συνεργασίας), γ) με συναλλαγματικούς κινδύνους κ.λ.π. , που επηρεάζουν τα μεγέθη της εταιρείας και, συνακόλουθα, την τιμή της μετοχής ή των σχετιζόμενων με αυτή άλλων χρηματοπιστωτικών μέσων.

Σε κάθε περίπτωση, το παρόν κείμενο είναι κατάλληλο για χρήση και αξιοποίηση από επαγγελματίες επενδυτικούς συμβούλους και διαχειριστές, οι οποίοι δύνανται να το χρησιμοποιήσουν σε συνδυασμό με την εξέταση του επενδυτικού προφίλ του επενδυτή, του επενδυτικού του ορίζοντα (ο οποίος μόνο κατά σύμπτωση μπορεί να ταυτίζεται με εκείνον της ανάλυσης) ή/και των τοποθετήσεων αυτού σε άλλες αξίες μετοχικές ή μη, πάντοτε στα πλαίσια των αρχών βέλτιστης αντιμετώπισης κινδύνων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ. Το περιεχόμενο του παρόντος κειμένου δεν αποτελεί, σε καμία περίπτωση, παροχή επενδυτικών συμβουλών ως προς οποιοδήποτε από τα αναφερόμενα σε αυτό χρηματοπιστωτικά μέσα και ως προς οποιαδήποτε εκ των περιεχόμενων εταιρειών. Σκοπός της AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ Α.Ε.Π.Ε.Υ. είναι η έκφραση αξιολογικών κρίσεων για πιθανές ή υφιστάμενες επενδυτικές τοποθετήσεις, χωρίς να αναλαμβάνει καμία συμβατική υποχρέωση προς τους πελάτες της και χωρίς να φέρει ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε επενδυτική επιλογή αυτών, δεδομένου ότι αυτές αποτελούν προϊόν της απόλυτης και ελεύθερης βούλησής τους. Οι εκτιμήσεις και απόψεις της εταιρείας μπορεί να μεταβάλλονται βάσει νέων δεδομένων, χωρίς προειδοποίηση. Θα πρέπει να είναι σαφές προς κάθε κατεύθυνση ότι η εταιρεία δεν εγγυάται οποιαδήποτε απόδοση σε οποιαδήποτε χρηματοπιστωτικό μέσο, σε οποιοδήποτε χρονικό ορίζοντα και για οποιοδήποτε πρόσωπο κάνει χρήση του περιεχομένου του παρόντος. Παρόλο που η εταιρεία δεν παρέχει αναλύσεις σε συγκεκριμένη συχνότητα, περιλαμβάνει στις προθέσεις της την παροχή αναλύσεων των υποκείμενων εταιρειών, συμπεριλαμβανομένων απαντήσεων σε νέα που δύνανται να επηρεάζουν τις ίδιες, υποκείμενες σε περιόδους σιγής και περιορισμούς παραγωγικότητας.

Η AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ., με τα εντεταλμένα αυτής στελέχη και μέσω των αρμόδιων ανά περίπτωση Τμημάτων της, μπορεί να έχει προσφέρει στις περιεχόμενες επί του παρόντος εταιρείες υπηρεσίες επενδυτικής τραπεζικής (κατά την έννοια του άρθρου 2, παρ. 7 της 4/347/12.07.05 Απόφασης της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς) κατά τη διάρκεια των τελευταίων 12 μηνών, σε εκτέλεση σχετικών συμφωνιών. Το ίδιο μπορεί να συμβεί με τις εταιρείες αυτές στο άμεσο μέλλον.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ. 1) Η AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. εντάσσεται στον όμιλο εταιρειών «AXON» στον οποίο περιλαμβάνονται οι εισηγμένες στην αγορά αξιών του ΧΑ εταιρείες «AXON HOLDINGS» και «EUROMEDICA». Η AXON HOLDINGS μετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο της AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ Α.Ε.Π.Ε.Υ. με ποσοστό ίσο ή μεγαλύτερο του 5%.

2) Για όλες τις περιεχόμενες επί του παρόντος κειμένου εταιρείες ΔΕΝ ισχύει καμία από τις παρακάτω δηλώσεις (από: I. έως: IX.), εκτός εάν αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα:

Εταιρεία

.....

Δηλώσεις που ισχύουν

.....

I. Κατά την ημερομηνία που αναγράφεται στην πρώτη σελίδα του παρόντος, η AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. ή/και οι επιχειρήσεις που ανήκουν στον ίδιο όμιλο εταιρειών με αυτή, κατέχουν ποσοστό ίσο ή μεγαλύτερο του 5% του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας που αναφέρεται.

II. Κατά την ημερομηνία που αναγράφεται στην πρώτη σελίδα του παρόντος, η εταιρεία που αναφέρεται κατέχει ποσοστό ίσο ή μεγαλύτερο του 5% του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου της AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ Α.Ε.Π.Ε.Υ. ή άλλων επιχειρήσεων που ανήκουν στον ίδιο όμιλο με αυτή.

III. Η AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής στην εταιρεία που αναφέρεται.

IV. Η AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. έχει αποδεχθεί τους τελευταίους 12 μήνες αποζημίωση για παροχή υπηρεσιών επενδυτικής τραπεζικής, στα πλαίσια εκτέλεσης συμβατικής σχέσης, από την εταιρεία που αναφέρεται.

V. Το περιεχόμενο του παρόντος έχει αποσταλεί στην εταιρεία που αναφέρεται για επιβεβαίωση στοιχείων.

VI. Εφόσον πραγματοποιήθηκε το υπό V. ανωτέρω, η AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. πρόβη στις παρακάτω ουσιαστικές μεταβολές στο περιεχόμενο του παρόντος, οι οποίες ενδέχεται να επηρεάσουν την άποψη του Τμήματος Οικονομικών Αναλύσεων για την εταιρεία που αναφέρεται : (Καμία).

VII. Ο πιστοποιημένος αναλυτής ή τα στελέχη του Τμήματος Οικονομικών Αναλύσεων της AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ Α.Ε.Π.Ε.Υ. που επιμελήθηκαν το παρόν κείμενο, κατέχουν θέση στο διοικητικό συμβούλιο ή έχουν σημαντικό οικονομικό ενδιαφέρον στην εταιρεία που αναφέρεται.

VIII. Η AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. ενεργεί ως σύμβουλος εισαγωγής στην Εναλλακτική Αγορά της εταιρείας που αναφέρεται.

IX. Η AXON ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. έχει έρθει σε συμφωνία με την εταιρεία που αναφέρεται για την έκδοση του παρόντος κειμένου και υπάρχει οικονομική αποζημίωση για την ετοιμασία και έκδοσή του.